

Спекулятивные позиции по акциям лучше сократить

На умеренно-негативном внешнем фоне отечественный рынок акций первую половину сессии демонстрировал преимущественно отрицательную динамику. От активных действий участников торгов сдерживало ожидание оглашения итогов заседания ФРС, которое состоится уже после закрытия торгов на отечественном рынке, и, соответственно, будет отыгрываться российскими инвесторами завтра. На фоне скорого оглашения итогов по данным основные ориентиры не находили сил для преодоления значимых технических уровней сопротивления, что оказывало дополнительное давление на ход российских торгов. В частности, фьючерс на нефть марки Brent, вернувшись к отметке \$111 за баррель, технично откатился вниз. Кроме того, фьючерс на индекс S&P500 не сумел закрепиться выше уровня 1200 пунктов, а пара EUR/USD не спешила выходить из «боксовика» 1,36-1,37, сложившегося на протяжении нескольких сессий.

Оглашение итогов заседания послужит драйвером для фондовых площадок. В настоящий момент от ФРС ждут запуска Operation Twist. Ввод данной программы в среднесрочном плане в принципе мог бы принести позитивные плоды для фондовых площадок. Однако в краткосрочном периоде не исключена вероятность фиксации прибыли инвесторами по факту утверждения данной программы: ожидания ее запуска уже по большей части заложены в котировки, а выходящие новости в основном носят негативный характер. Значимую позитивную реакцию можно увидеть лишь в том случае, если ФРС действительно удивит рынки, при этом необходимо чтобы «сюрприз» оказался приятным. Таким образом, я бы рекомендовала инвесторам сократить спекулятивные позиции в целях снижения риска.

Ближе к окончанию торгов на отечественном рынке ожидается блок статистики по вторичному рынку жилья и изменению запасов нефти и нефтепродуктов в США, которые в принципе краткосрочно могут возыметь влияние на рынок. Однако решающими все же окажутся итоги ФРС. Отечественный рынок акций в ходе сессии протестировал поддержку на отметке 1510 пунктов, закрепление ниже которой ставит ближайшую цель на уровне 1500 пунктов. При этом данный психологический уровень в случае негативной реакции на решение ФРС может с легкостью быть пройден. Позитивные новости от ФРС, напротив, могут открыть дорогу рублевому индикатору на 1560 пунктов.

Динамику хуже рынка демонстрируют акции «Роснефти». Ближайшей поддержкой по бумагам является уровень 209 руб., не раз сдерживавший продавцов. По бумагам существует «медвежий» фактор, а именно незакрытый гэп от 29.08.2011. В случае негативной реакции инвесторов на решение ФРС данный гэп может выступить в качестве актуальной цели для снижения (район 206 руб.).

В лидерах роста сегодня оказались акции «Полиметалла». В условиях сохраняющейся неопределенности, вызванной по большей части греческими проблемами, бумаги эмитента пользуются спросом. С технической точки зрения акции сохраняют потенциал роста в район 627 руб. Однако существует некоторый риск, связанный с актуальностью краткосрочных нисходящих каналов по фьючерсам на золото и на серебро. В результате я бы рекомендовала в районе указанной отметки хотя бы частично зафиксировать прибыль.

Сегодня наблюдается фиксация прибыли в акциях «Уралкалия». Завтра эмитент должен будет представить отчетность по МСФО за I полугодие, в которой впервые после слияния «Уралкалия» и «Сильвинита» будут отражены консолидированные результаты. Позитивные итоги по большей части заложены в котировки, поэтому в случае негативного внешнего фона могут оказать лишь небольшую поддержку. Однако при позитивной внешней обстановке есть вероятность опережающей динамики акций этого эмитента по сравнению с рынком. Ближайшей поддержкой для бумаг является 287,5 руб. Закрепление бумаг выше отметки 295 руб. поставит следующей целью психологический уровень 300 руб.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)